H
1IEK
KOPMNYC METAJTMYECKUIA 13-X-1 36 YXN13 IP31

WUHcTpykuus no c6opke uspenus

00wwmii BUA,

BHumanume! lMepepn c60pkoin 0653aTeNbHO NPOYTUTE UHCTPYKLMIO.
C60pKy NPOM3BOAUTE TONLKO UCMIPABHBIM MHCTPYMEHTOM
c cobnoaeHemM npaBus TEXHNKN 6e30MacHOCTU.



iEK

1 KomnnektHoCTb

M3penve «LLnT aTaxHbl» NOCTABASETCS OAHMM rPY30BbIM MECTOM, YNakoBaHHbIM B KOPOO 13
rodppokapToHa.

CocTtaB komMnnekra:

HavmeHoBaHve Mogenb kopnyca

3-2-1 L3-3-1 113-4-1 119-5-1 L19-6-1
Kopnyc metannuyeckuit, wr. 1 1 1 1 1
Bont dnatuesbin M6 X 14, wr. 29 35 37 39 41
BuHT 2M4 %20 / 2M5X 16, wwr. 6/6 9/9 12/12 15/15 18/18
BuHT pe3b60BblaasnvBatoLLmii M4x8, w. 7 9 9 9 9
Taitka M5.016, wr. 6 9 12 15 18
laifka ¢naHuesas M6, . 33 39 41 39 41
[lepxarenb, wr. 1 1 1 1 1
3Hak «OCTOPOXHO! DNEKTPUYECKOE HANPSXEHME», LUT. 2 2 2 2 2
3Hak «3azemneHue», . 4 4 4 2 2
WHCTpyKuyst no c6opke W MOHTaxy, 3K3. 1 1 1 1 1
W3ongrop, wr. 2 3 4 5 6
KpOHLLTElH NpaBbiid / NeBbIiA, LUIT. 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Haknapika Ha 3amok 19-16/40, wr. 1 1 1 1 1
Mawenb, wr. 1 1 1 1 1
[MnaHka, wr. 2 4 4 4 4
MnaHka kopoTKas, LUT. 4 4 4 4 4
[naHka ropu3oHTanbHas, LWT. 2 2 2 2 2
[naHka BepTUKanbHas Npasasi / neBas, L. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1
T-06pasHas Hanpasnsiotwas TH35-7,5 (FTOCT IEC 60715) L= 90 MM, wr. 1 1 1 1 1
T-06pasHas Hanpasnsioluas TH35-7,5 (TOCT IEC 60715) L= 43,5 mm, LT, 2 3 4 5 6
Peiika nog wuHy «PEN>», wr. 1 1 1 1 1
T-06pasHas Hanpasnsiotuas TH35-7,5 (FOCT IEC 60715) L= 440 mm, wr. 1 2 2 2 2
Cxum Y-733M, wr. 5 5 5 5 5
Tabnuyka MapKUpOBOYHas, LUT. 2 3 4 4 4
Llait6a 4.019 /5.019, wr. 6/12 9/18 12/24 15/30 18/36
LLlait6a 4.65 / 5.65T, wr. 6/6 9/9 12/12 15/15 18/18
LLlait6a koHTakTHas 6MK13 2 2 2 2 2
LLiuHa PEN 69 mm 8/1, wr. 2 3 4 5 6
LLnHa PEN 69 mm 8/2, wr. 2 3 4 5 [
Macnopr, ak3. 1 1 1 1 1

2 Mopsapaok cGopKM pamku

2.1 OtkpyTuTe rariku M6 npyv NOMOLLM TOPLOBOTrO K/to4a 1 U3BNIEKUTE pamy 13 kopnyca (PUCYHKM 11
2). [aiikn CoXpaHnTb AN YCTAHOBKW paMbl B COOPE C 3/1EKTPO06OPYA0BAHNEM.

2.2 C nomoLLblo BUHTOB pe3bboBbiaasnmeaowmx M4x8 sakpenute Ha pame ogHy T-o6pasHyto
Hanpasnsowyto TH 35-7,5 — pna LL3-2 unu pee — pnsa L3-8, -4, -5, -6 (pucyHok 3).

2.3 YcTaHoBUTE 1 3aKpenuTe ¢ NoMoLLbio BUHTa M4x20 v waii6 4 LLUnHy PEN 8/1 Ha nsonsatope
(pUCyHOK 4).

2.4 YctaHoBuTe Ha Peiike nog wnHy «PEN», 3akpenue ¢ NnoMoLpto BUHTOB M4x20 1 waib L4 nge
wuHbl PEN 8/2 — pna LL3-2, Tpn — pna LL3-3, yeTbipe — ana LL3-4, nate — ana LWS-5 n wectb — gna LLL3-
6 (pucyHok 5). BUHTOBOE COeAMHEHME COMNTaCcHO NMPUIOXEHNIO 2.

2



iEK

2.5 YctaHoBuTe cobpaHHyto Peliky nop, wuHy «PEN» 1 Mnaxku (YeTbipe — ansa LW3-3, -4, -5, -6 n aBe —
ana LLS-2) n 3akpenuTe Ha pame ¢ nomoLLsio 60nToB M6x14 1 raek M6 (pucyHok 6). Bontosoe
COeANHEHWNE COrNacHO NPUIOXeHWIo 1.

—

ol lo|
ol 1o
ol lo|
lol 1|
ol Iol

:\ =\
\ |
PucyHok 1 i PucyHok 2 PucyHok 3

PucyHok 4

PucyHok 5 PucyHok 6 i



iEK

2.6 YcTaHoBUTE CHETYMKM HA COOPaHHYIO pamy B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 7 (ans LLS-2, -3, -4) unn
C pucyHkom 8 (ans LL3-5, -6) n npukpenute mx K MnaHkam ¢ noMoLLbio BUHTa M5x16, raviku M5, wainb 5 —
NIIOCKOM 1 MPYXUHHON. BUHTOBOE CoeMHEHME COrlacHO NPUAOXeHNIo 3.

2.7 3akpenuTe Ha [TnaHke, BEPXHE NN HUXHEN OTHOCUMTENBbHO cHETYmMKa, T-06pasHyto
Hanpasnstowyto TH 35-7,5 L=43,5 MM anst ycTaHOBKM Bbik/touaTens Harpy3km BH-32 ¢ nomousio 6ontoB
M6x14 1 raek M6 (pucyHok 9). BonToBoe coenHeHVe CoriacHO NPUIOXeHuIo 1.

2.8 YcraHoBuTe HeOOX0AMMYIO Sn1ekTpoannapaTtypy Ha T-o6pasHble Hanpasnsowme TH 35-7,5n
BbIMOJSIHNTE BHYTPEHHME 31EKTPUYECKME COeQNHEHNS SNneKTpoannapaTypsbl.

144 200

ccccﬂ\ cCooooomMoOo

o

.9.'7'

D Q Y
o © © o o o
PucyHok 7 PucyHok 8

T

PucyHok 9 \ @ !

©




iEK

3 YcTaHOBKa NnaHKu KOPOTKOW

3.1 3akpenuTte MNnaHkn KOPOTKME HA OUMHKOBAHHbIX Z-NPOodusx B HU3KOBOJILTHOM OTCEKE Kopryca
LLinTa aTaxHoro ¢ nomoLubio 60nToB M6x14 1 raek dnaHuesbix M6 (pucyHok 10). BonToBoe coegnHeHne
COrnacHo NpuioXeHuto 1.

f o]
coOCOCD

u
n
u
9

[ s § e ¥ «
[ Y c—]

OO D

<]
A
[e]

OO

OO

Y e Y YemnY | o] Yo Y e Yo | 6] Y Y e

oYY e Y e YeYe o) Yo Y e Yo (o) =Y e Yo}

hidll

2]
°
°

PucyHok 10

4 YcraHoBKa Kopryca B HULLY

4.1 Kopnyc LLuTa aTaxHoro BctasbTe B HULWY 900x950 MM xunoro 3gaHus. Kpas oTbopToBKm
dacagHon pamkm Kopryca AOMKHbI MAOTHO NpunieraTb K CTeHe (PUCYHOK 11).

4.2 BonTbl, yCTaHOBNEHHbIE B KOPMYCE LUMTA, 3aKPYTUTE B CTEHY, NPU 3TOM HaJaBAnBaiTe Ha
dacagHylo 4acTb, 4TOObI N36eXaTb OTXKMMAHMA 3arMbOoB LMTA OT CTEHbI.



3aBepHyTb B CTEHY
4 mecTta

MnoTtHoe npuneraxve

/:nomoe npuneraxve

MnoTHoe npuneraxve \

PucyHok 11

OtBepcTue nog
Bont M8x50

PucyHok 12

4 mecta

PucyHok 13

5 Mopsapok ycTaHOBKU KOpNyca B KOXYX

5.1 C nOMOLLbIO CTPOUTESBbHBIX
VIHCTPYMEHTOB W MPUCNOCOBNeHNA HAAEXHO
3akpenuTe Koxyx LWmTa 9TaXHOro Ha CTeHe.

5.2 BcTasbTe kopnyc B Koxyx wmra
3TaXHOro 1 3akpytute 6onTbl M8x50,
YCTaHOBJIEHHbIE B KOPMyce WwuTa, B
otBepcTus MN-ckob Koxyxa wmuTa aTaxHoro
(puicyHok 12 1 13).

6 Mopspok ycTaHOBKM pamku B KOpNyc

6.1 CobpaHHyio pamy C BbINONHEHHbLIMN
BHYTPEHHUMU 3NEKTPUYECKUMUI
COelMHEHVsIMU BCTaBbTe B kopnyc LLuTa
9TaXHOro (pUCyHoK 14).

6.2 C nomMoLLbio TOPLIOBOIO KJtoya
HaBepHuTe 4 rankun ¢ pnaHuem M6 (2.1) Ha
LWINULKM 1 3akpennute pamy B kopnyce LLuTta
aTaxHoro. Yeunume 3atsxkkn — 3 H-m.

6.3 YcraHosuTe MaHenb onepaTnBHYIO
Ha KpOHLITENHbI C NMOMOLLbIO BUHTA
pesbboBblaasnvBatoero M4x8
(pucyHoK 15).

6.4 Mpn HeobxoANMOCTM NIIOMONPOBKN
yCTaHOBUTE Haknaaky Ha 3amok 19-16/10
(pycyHoK 16).



PucyHok 14

PucyHok 16

PucyHok 15



MpunoxeHwue 1

[avika dpnaHueBas M6

I Bont dnaHueBbIi M6x14

MpunoxeHne 2

| ——— WvuKha
LLanba 4.019

[ Nl Waii6a 4.657

BuHT M4x20
MpunoxeHne 3
| f | lavika M5
|
‘ Lai6a 5.65I
|
LWanba 5.019
| |
BuHT M5x16

npOI/I3BO,D,I/ITe}'Ib ocTaBnseT 3a coboit npaBo BHOCUTb B KOHCTPYKUWUIO N3a0enna NSMeHeHud,
He yxygulaouine akCniyaTaunoHHbIEe XapakTepucTukmn nsaenna.

N3panme 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

